

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL

- 16168** *Corrección de erratas de la Resolución de 21 de noviembre de 2018, de la Subsecretaría, por la que se modifica la de 16 de noviembre de 2018, por la que se convoca concurso para la provisión de puestos de asesores técnicos en el exterior.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 21 de noviembre de 2018, de la Subsecretaría, por la que se modifica la de 16 de noviembre de 2018, por la que se convoca concurso para la provisión de puestos de asesores técnicos en el exterior, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 283, de fecha 23 de noviembre de 2018, páginas 113798 a 113800, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 113799, Anexo I, en la última fila de la columna «Especialidad», correspondiente a Polonia, donde dice: «0151023», debe decir: «015/023».